



2016年环岛自行车赛第二、三赛段开赛

## 定安段精彩无限

■ 王聘钊



10月23、24日,2016年环海南岛国际公路自行车赛进入第二、三赛段比赛,途经定安县。当车队进入定安赛段,受到定安群众的热情欢迎。

23日,记者在比赛现场看到,黄竹镇道路沿途彩旗飘扬,不少市民纷纷挤在公路两旁,等待着一睹车手风采。13点05分,数十辆警车在前方开道,20支队伍的130多名运动员顺利抵达定安赛段。他们沿着镇墟向着下个冲刺点前进,比赛中车手们鼓足干劲,奋力拼搏,驰骋在公路赛道上,展现超越群伦的战力。

据了解,“海南农信杯”2016年第十一届环海南岛国际公路自行车赛于10月22日至30日举行,本次大赛以万宁为起终点城市,穿越海南18个市县,全程1506.7公里,赛程为9天9个赛段。其中第二、三赛段途经定安。



2016环岛自行车赛定安赛段比赛期间,县公安机关投入公安、消防等组成安保人员,负责各路段的安保工作,着重加强对各路段的安全保卫、交通疏导,全力确保万无一失。图为安保人员正在管制赛道。(王聘钊)

## 定安对幼儿园教师进行培训

■ 黄荣海

10月20日,县教育局开展乡镇中心幼儿园教师教学基本功培训,通过现场教学示范、综合评分等方式,进一步巩固提升基层幼儿教师教学基本功。全县各镇中心幼儿园教师参加了此次培训活动。

在培训现场记者看到,本次培训活动通过将教学与游戏相结合的方式,通过有目的的游戏设置,将知识传授给小朋友,小朋友们玩得开心又能学到知识。观

看培训的教师们都在认真地做笔记,家长们也在津津有味地观看老师的教学。培训老师有效的师幼互动、先进的教学理念,获得了听课领导、老师们的一致好评。评委们还根据每一位老师的现场授课进行评比,促进老师们在幼儿教育方面的交流,巩固提升基层幼儿教师的基本功。

据了解,此次培训是定安教育扶贫送教下乡的一项重要内容,是深入贯彻中央关于“六个精

准”的扶贫战略,把发展教育作为扶贫开发的重要抓手,充分发挥教育扶贫的人才、智力、科技、信息优势,努力办好每一所学校,遍及每一名老师,教好每一个学生,温暖每一户家庭,提高贫困家庭的脱贫能力和贫困人员的受教育水平。

本次培训,教师们参与积极,学习主动、热情,达到了预期的培训效果,进一步提升了全县各镇幼儿园教师队伍的业务素质。

## 定安举办旅游英语培训班

■ 黄荣海

随着社会生活的信息化和全球化,出境旅游受到越来越多的欢迎,英语的作用也越来越明显。为提高旅游从业人员的英语会话能力和水平,扫清日常英语交流中的障碍,10月26日,县旅游委组织举办的旅游英语100句培训班在定安文笔峰盘古文化旅游区开班,定安境内旅游从业人员约100人参加培训。

本次培训邀请了专业英语老师进行现场授课,培训内容

主要包括日常交流口语、海南《旅游英语100句》、英语口语速成训练等相关知识。期间,学员们与老师还进行了互动式地攀谈,充分享受着灵活多样的培训方式带来的乐趣,整场气氛活跃而舒畅。

培训活动结束后,大家普遍反映,这种互动式英语口语交流,既轻松活跃、又能增长见闻,而且能够帮助部分学员逐渐摆脱哑巴英语的尴尬,真正提高英语口语的表达能力。

据了解,近些年,海南客源结构发生了变化,散客比例大幅上升。大批国际散客前来定安休闲度假,对定安旅游从业人员提出了更高的要求。为了整体提升定安国际化语言环境水平,提升景区接待外国游客及其他国际交往的能力,加强定安对国际游客的吸引力,让越来越多的国际旅游来定安度假观光,所以县旅游委组织举办了这次为期1天的旅游英语100句培训班。

## 大医精诚 妙手回春

患者“起死回生”给县人民医院送锦旗

■ 黄祥

“感谢你们把我从‘死神’手中拉了回来……”10月25日,家住龙门镇林寨园村的李国胜来到定安县人民医院急诊科,并把写着“医德高尚 医术高明”的一面锦旗送给该科室的医务人员,表达对医务人员精湛医术、高尚医德的感激之情。

惊险的一夜。9月12日晚11点,县医院急诊科接到急救电话,在龙门镇林寨园村有一位患者心跳呼吸急促,需要马上送往医院救治。接到电话后,县医院急诊科第一时间组织医务人员,赶往林寨园村。“因为李国胜本身患有心脏疾病,刚看到他的时候,他脸色发白、下肢浮肿、气促,已经神志不清了,如果不及时抢救的话,他很难坚持到医院。”县医院主治医师李恩丰说。

及时地抢救。医务人员到达现场后,立马将李国胜抬上救护车,当时他就出现了昏迷、呼吸骤停、心跳慢、四肢肌张力下降等症状。在将其接回县医院急诊室的途中,由于情况比较紧急,医务人员对李国胜采取了急救措施。考虑到李国胜

急性左心衰、心跳呼吸骤停,医务人员立即给李国胜注射了肾上腺素,用简易呼吸器辅助呼吸,气管插管后反复吸痰。经过紧张的急救处理后,李国胜心率逐渐恢复正常,脸色也变得红润了,10分钟后恢复了自主呼吸。

送到急诊室,经过抢救,李国胜恢复了意识,当晚就送到ICU重症监护病房,仅仅五天就康复出院了。“多亏了医生精湛的医术,如果没有急救措施的话,我可能都坚持不到医院了。”李国胜回想起那一个晚上的情景至今还心有余悸。

现在的李国胜面色红润,精神面貌良好,相比送往医院那晚简直判若两人。“我也不知道怎样感谢这些‘白衣天使’,是他们给了我第二次生命,我只能力所能及地送上锦旗,用来表达我的心意。”李国胜满怀感激地说。

据了解,县医院近年来积极组织医护人员培训学习相关急救技能,极大地提升了医疗队伍的急救水平,成功抢救多起病危病人,展示了定安医疗队伍过硬的急救能力。

## 定安举办“水针穴位注射治疗颈椎综合征”项目推广培训班

■ 陈雪娇

为了向农村和城市社区推广卫生适宜技术,提高基层医疗卫生技术和服务能力,深化医药卫生体制改革,10月22日,海南省第五届基层卫生适宜技术“水针穴位注射治疗颈椎综合征”项目推广培

训班在县疾控中心六楼举行。培训班邀请了省中医院老年病科主任王勉从水针局部穴位注射治疗颈椎综合征、颈肩腰腿痛常见病的临床诊断、水针的取穴原则及注意事项、常用穴位、

操作方法及注意事项、常见颈肩腰腿痛病症的临床特点、诊断和鉴别诊断;颈肩痛、腰腿痛等方面进行了全面系统的培训。培训班上,专家对学员们提出的工作中容易出现的问题以及如何应对给予解答,并

在现场进行了穴位注射治疗颈椎综合临床演示,学员配对相互进行了针刺操作。培训结束后,专家当场对学员进行了考核考试。全县基层医务人员110余人参加了此次培训。